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Як обирати сальники та деталі яких брендів можна сміливо встановлювати на
автомобіль

Сальники — прості на вигляд і відносно недорогі деталі. Вони запобігають витіканням оливи,
які вкрай негативно впливають на ресурс двигуна та інших агрегатів. Тому при появі перших
мастильних підтікань ущільнювач потрібно оперативно замінити. Але який саме сальник
обрати? Ми зібрали п’ять перевірених виробників, які заслужили довіру на ринку, а також
підготували кілька порад, як обирати ці деталі.

Навіщо потрібні сальники і як вони працюють

Ущільнювальні кільця (або просто — сальники) — важливий компонент багатьох агрегатів
автомобіля. Використовуються в двигуні, коробці передач, роздавальній коробці та
підшипникових вузлах, тобто там, де є олива або гідравлічна рідина.



 

Головне завдання сальників — забезпечити герметичність вузла у з’єднанні валів і нерухомих
деталей. Вони захищають механізм від витікання мастила назовні, а також від потрапляння
вологи та пилу всередину.

Сучасні сальники поділяються на два види:

безкаркасні — м’які гумові втулки, кільця, проставки;
каркасні — у цих деталей з’єднання з нерухомою частиною (картером) посилене
металевою обоймою. До каркасних сальників належать, наприклад, сальники клапанів.

Незалежно від виду, з валом сальник контактує кромкою спеціального профілю. Герметичність
з’єднання забезпечується або за рахунок пружності гуми, або додатково підсилюється
спеціальною кільцевою металевою пружинкою.

Сальник — деталь відносно проста, їх випускає багато виробників. Ми обрали найбільш надійні
та відомі бренди.

Victor Reinz
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Victor Reinz — колаборація двох підприємців із Німеччини та США. Серед неоригінальних
запчастин цей бренд традиційно є одним із найдорожчих. Високу ціну користувачі
виправдовують стабільною якістю, яка, на їхню думку, залишається незмінною протягом
багатьох років.

Підбирати компоненти зручно: виробник надає детальну модельну сітку з зазначенням
розмірів, що спрощує процес. Як правило, саме цей бренд обирають великі автосервіси —
ймовірність помилки мінімальна. Новаторство Victor Reinz — поява спеціальної лінійки
сальників для автомобілів преміум-сегменту. Такі кільця мають дворядний захист і покращене
прилягання.

Ajusa
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Іспанська компанія Ajusa працює з 1972 року та спеціалізується на виробництві прокладок,
ущільнень і комплектів для ремонту двигунів. Бренд постачає продукцію як на конвеєри
автовиробників, так і на ринок aftermarket.

Сальники Ajusa відзначаються точними розмірами та якістю матеріалів. Компанія активно
впроваджує сучасні технології виробництва та контролю якості, що дозволяє зберігати
стабільний рівень продукції. Асортимент охоплює більшість популярних європейських моделей.

Ajusa часто обирають за оптимальне співвідношення ціни та якості: це не преміум-сегмент за
вартістю, але за надійністю бренд впевнено конкурує з більш дорогими виробниками.

Elring
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Німецький виробник Elring постачає гумові вироби найбільшим європейським концернам.
Компанія оперативно реагує на розвиток авторинку, тому її асортимент постійно
розширюється.

Помірні ціни та сформована репутація зробили свою справу: ці сальники можна знайти
практично в будь-якому магазині автозапчастин. Якщо попросити продавця допомогти з
вибором, із великою ймовірністю він порадить саме Elring.

Відсоток браку і підробок вкрай низький (виробник суворо контролює якість продукції). Крім
того, за відгуками автовласників, сальники служать дуже довго.

febi
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febi виробляє запчастини з 1844 року та є одним із найстаріших гравців у цій галузі.
Асортимент компанії включає компоненти для підвіски, двигуна та гальмівної системи.
Водночас вибір у кожному окремому сегменті не такий великий, як у деяких конкурентів.

Деякі покупці зазначають, що сальники цього бренду дуже рідко можуть допустити протікання
вже на перших кілометрах. Проте це скоріше виняток, ніж закономірність.

Ім’я febi давно на слуху й досі тішить демократичними цінами. Якщо в сервісі не можуть знайти
сальники попередніх брендів, часто замовляють саме ці комплектуючі.

Corteco
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Німецька компанія Corteco швидко завоювала довіру великих СТО завдяки високій якості та
мінімальному відсотку повернень через брак. Помилитися в підборі складно — у бренду
зручний каталог із детальними даними.

На офіційному сайті можна знайти всі допуски та навіть рекомендації щодо вибору мастила: у
компанії впевнені, що мастильні матеріали й ущільнення працюють у тандемі. Ціни в
середньому досить високі, зате відсоток браку мінімальний.

А ще Corteco має дуже крутий онлайн-сервіс з підбору сальника за розмірами.

Як підібрати сальник колінвала та відрізнити оригінал від підробки

Сальники, попри уявну простоту та невеликі розміри, — деталь, що потребує точного підбору.
Зробити це самостійно можна на нашому сайті за VIN-номером або звернутися по допомогу до
консультанта у точці продажу.

Під час заміни сальника уважно огляньте його на наявність тріщин, нерівностей або задирок на
робочій кромці. Від якості виробу залежить, як довго він прослужить. Під час встановлення
обов’язково перевірте щільність прилягання.

На маркетплейсах трапляється чимало підробок та вторинних аналогів. Обов’язково огляньте
товар під час отримання. Окрім упаковки з логотипом, на коробці має бути оригінальний стікер
із якісною поліграфією. Рівні краї упаковки, чіткий текст, а також захисна голограма
допоможуть переконатися в якості товару.

Придбати сальники брендів Victor Reinz, Ajusa, Elring, Febi та Corteco на різні марки і моделі
авто можна в АвтоНова-Д.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
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склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин
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